



Издается
с ноября 2012 года

СЕЛЬСКАЯ СТОРОНА

№ 11 (13)
22 ноября
2013 года

Электронная версия
газеты – на сайте
petushkisp.ru

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

2 В отделе МВД –
новый начальник

8 К вопросу
о повороте

8 Новости
из области

«ОБЯЗАТЕЛЬСТВ – МАССА, А РЕСУРСЫ МИНИМАЛЬНЫЕ...»

В Суздале состоялся Всероссийский съезд
муниципальных образований



В течение трёх дней конца минувшей недели уздали принимал гостей со всех концов нашей страны. В этом древнем городе Владимирской земли проходил Всероссийский съезд муниципальных образований. На него собралось около пятисот представителей муниципальных образований Российской Федерации.

Персональную аккредитацию на съезде получила главный редактор нашей газеты В. М. Сисин, который вошел в число представителей средств массовой информации Владимирской области, запланированных для освещения этого события. Предлагаем вниманию читателей подготовленный им материал.

Съезд муниципальных образований изначально предполагался не только как площадка для обмена мнениями и опытом работы органов местного самоуправления, но и как рубеж, на котором нужно «остановиться, оглянуться» – подвести итоги реализации реформы местного самоуправления, наметить основные направления его дальнейшего развития. Это подчёркивалось и временем, на которое был намечен съезд – в этом году исполнилось десять лет с момента принятия федерального закона № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положившего начало современной реформе местных органов власти. Поэтому появлен интерес к этому событию на самом высоком уровне. Ожидался приезд в Сузdalь, на

съезд Президента Российской Федерации В. Путина.

Президент России в Суздале не приехал, но в стороне от этого события не остался. По сообщениям центральных средств массовой информации, 8 ноября, в день работы съезда он встретился в Москве с группой его делегатов. В ходе этой встречи ее участники обозначили ряд острых проблем, накопившихся в местном самоуправлении. Президент сделал несколько важных заявлений по вопросам его дальнейшего развития. В частности, В. В. Путин сказал о том, что необходимо инвентаризировать полномочия местного самоуправления, уйти от размытых формулировок, конкретизировать понятие и направление полномочий и «чётко развести их между разными типами муниципальных образований». Особенно вниматель-

но, по его мнению, необходимо изучить возможности сельских поселений.

«Сейчас этот уровень власти фактически мало дееспособен», – отметил Президент. – Обязательство – масса, а ресурсы минимальные. Получается, что власти сельских поселений объективно обречены на невыполнение своих обязательств».

Важнейшей задачей на предстоящие годы он назвал развитие сильного и независимого местного самоуправления, подчеркнув при этом, что муниципалитеты должны стать состоятельными, прежде всего в финансовом плане.

Комментируя жалобы некоторых участников съезда на то, что сельские органы МСУ выполняют слишком много функций и необходимо уменьшить объем их полномочий, глава государства сказал, что есть два возможных пути решения этой проблемы – надо или сокращать полномочия, или давать деньги на их выполнение.

Немаловажно для сельских органов МСУ и еще одно заявление Президента – он призвал Госдуму ускорить принятие закона, ограничивающего проверки сельских Советов. В. В. Путин считает, что контрольно-надзорные органы должны проверять муниципалитеты не чаще одного раза в два года. Этот документ должен вступить в силу уже с 1 января 2014 года.

(Окончание на 2 стр.).

С ДРУГОЙ СТОРОНЫ...
...ЧТОБЫ ЗА ОБЕЩАНИЯМИ
ПОСЛЕДОВАЛИ ДЕЛА

В новом году Петушинский сельский поселенец получит от своего правительства гораздо больше полномочий в работе сельского поселения. Самоуправление здесь не только в зоне МСУ – самая большая крестьянская деревня в стране.

Своими мнениями по данному вопросу присоединились к слову мы пригласили главу нашего поселения – Д. Новикова.

– Константин Юрьевич, что Вы хотели бы сказать по поводу состоявшегося съезда муниципальных образований и его решений?

– Непосредственно на съезде и на встрече Президента России В. В. Путина с делегатами съезда в Кремле были озвучены многочисленные проблемы местного самоуправления, и прежде всего – на уровне сельских поселений. Это не случайно – именно в сельских поселениях они проявляются наиболее остро.

Проблемы благодаря съезду были обозначены на самом высоком уровне, и это уже хорошо. Важно теперь, чтобы всё это не оказалось просто говорильней, чтобы за обещаниями руководителей государства о помощи местному самоуправлению последовали реальные дела, конкретные решения, которые выполнялись бы на всех уровнях власти и контролировались.

Жаль, конечно, что в делегации нашей области на съезде не нашлось места представителям органов местного самоуправления сельских поселений – их участие в работе съезда сыграло бы большую роль. Их мнение о работе этих органов помогло бы привлечь внимание на конкретных проблемах сельских территорий.

– На встрече в Кремле речь, в частности, шла о том, что сельские органы местного самоуправления выполняют слишком много функций, и объем их полномочий необходимо уменьшить. Комментируя жалобы по этому поводу, В. В. Путин сказал, что для решения такой проблемы есть два возможных пути – или сократить полномочия, или давать деньги на

О ПЕРЕНОСЕ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ
В 2014 ГОДУ

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев подписал постановление «О переносе выходных дней в 2014 году». Сообщение об этом появилось на правительственном сайте.

В соответствии с ним, новогодние каникулы в январе 2014 года продлятся восемь дней – с 1 по 8 января включительно. Последний день 2013 года, 31 декабря будет рабочим.

На День защитника Отечества выходными будут 22 и 23 февраля – суббота и воскресенье. Еще один полженный нам день отдыха с февраля переносится на 3 марта.

Дачные каникулы в мае 2014 года, как и в текущем году, будут состоять из двух частей: четырех дней – с 1 по 4 мая, и тридцати с 9 по 11 мая.

Новых четырех дней доведется сюда внести в июне, в связи с Днем России – с 12 по 15 июня. Такие «шагающие» выходные и в новогоднюю ночь – на День народного единства – первые четыре новогодних дня будут рабочими.

«ОБЯЗАТЕЛЬСТВ – МАССА, А РЕСУРСЫ МИНИМАЛЬНЫЕ...»

(Начало на 1 стр.).

Но – вернёмся в Сузdalь, в гостинично-туристический комплекс города, который стал на эти дни рабочим центром съезда. В прошлую пятницу с самого утра здесь было оживленно. В просторном центральном холле комплекса была развернута выставка «Лучшие муниципальные практики». На восьми стенах разместились описание лучших муниципальных проектов, реализуемых в различных сферах. Там же, в центральном холле разместились выставки изделий народных художественных промыслов Владимирской области.

Рабочий день делегатов съезда начался в экспертизно-тематических секциях, с участием руководителей федеральных органов исполнительной власти. Таких секций было шесть – «Оптимизация полномочий органов местного самоуправления. Возможности и перспективы», «Эффективная муниципальная экономика», «Сельские поселения – основа местного самоуправления. Ожидания и реалии», «Территории муниципалитетов – стратегии и инновации. Лучшие муниципальные практики», «МСУ – власть народа, гражданские инициативы», «Профессионалы – ключевой ресурс муниципального развития». На заседаниях секций состоялся оживленный обмен мнениями по актуальным вопросам местного самоуправления. В ходе этого разговора прозвучали, в частности, предложения о разработке и принятии нового федерального закона взамен действующего 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», который выполнил свою миссию и становится тормозом в развитии местного самоуправления в России.

В работе секций участвовали и представители местного самоуправления нашей области. Всего во владимирскую делегацию вошли тридцать человек – губернатор области С. Ю. Орлова, вице-премьер Правительства обобщил выставочные площадки, кратко побеседовал с некоторыми руководителями предприятий и пообещал помочь в продвижении владимирской продукции.

Губернатор области Светлана Орлова приветствовала участников Всероссийского съезда муниципальных образований.

«Тема съезда архивная,

подчеркнула она, – потому что каждый руководитель на

местном уровне – будь то сель-

разделений областной администрации и областных структур, главы ряда муниципальных образований городов Владимир, Гусь-Хрустальный, Сузdalь, округа Муром, а также Ковровского, Меленковского, Селивановского, Суздальского, Юрьев-Польского районов.

В отсутствие Президента РФ федеральный центр представлял заместитель предсе-

дателя Правительства России Д. Н. Козак. Своё участие в работе съезда он начал с осмотра экспонатов выставки, развернутой на площади возле входа в гостинично-туристический комплекс «Сузdalь». На выставке были представлены техника, изделия и материалы, выпускаемые рядом предприятий нашей области. В сопровождении губернатора области С. Ю. Орловой вице-премьер Правительства обобщил выставочные площадки, кратко побеседовал с некоторыми руководителями предприятий и пообещал помочь в продвижении владимирской продукции.

На состоявшемся после заседаний секций пленарном за-

седании съезда были обобщены и обсуждены наиболее проблемные вопросы местного самоуправления.

Муниципальная власть – это важнейший уровень власти, во всём мире он пользуется наибольшим спросом, – сказал заместитель председателя Правительства Д. Н. Козак. – Именно поэтому мы должны создать в стране атмосферу для того, чтобы муниципальная власть отвечала на запросы, которые существуют в обществе. По всем

решением, которое вы принимаете на местах – судьбы людей, волнующие их проблемы, – сказала Светлана Юрьевна. – Уверена, что по итогам съезда будут приняты реальные решения, как в законодательном аспекте, так и в сфере непосредственного управления территориями.

На состоявшемся после заседаний секций пленарном за- седании съезда были обобщены и обсуждены наиболее проблемные вопросы местного самоуправления.

Муниципальная власть – это важнейший уровень власти, во всём мире он пользуется наибольшим спросом, – сказал заместитель председателя Правительства Д. Н. Козак. – Именно поэтому мы должны создать в стране атмосферу для того, чтобы муниципальная власть отвечала на запросы, которые существуют в обществе. По всем

прозвучавшим сегодня обращениям в ближайшее время будут приняты решения, которые позволят выработать законодательные ответы на те вызовы, которые сегодня существуют на муниципальном уровне, – подчеркнула он.

По итогам пленарного заседания съезда была принята резолюция. Делегаты признали необходимым и целесообразным разработку основных направлений дальнейшего развития местного самоуправления в РФ на среднесрочную перспективу с учётом состоявшегося конструктивного диалога и предложений, высказанных участниками съезда. Оргкоми-

тету съезда поручено в срок до 1 декабря текущего года обобщить представленные материалы и направить их в адрес Президента РФ В. В. Путина. Участники съезда обратились к Президенту с просьбой дать соответствующим министерствам и ведомствам поручения по рассмотрению и подготовке необходимых решений по вопросам, озвученным в его итоговом документе.

В. САСИН.

На снимках: на первой странице – осмотр выставки продукции владимирских производителей, в центре – Д. Н. Козак и С. Ю. Орлова; на второй странице – идёт пленарное заседание съезда.

Фото Владимирской службы новостей и пресс-службы администрации области.

**НОВОСТИ
ОТ СОСЕДЕЙ**
о чём рассказывают
свои читатели газеты других
муниципальных образований

ШКОЛА ОТМЕНИЛА 40-ЛЕТИЕ

Свой 40-летний юбилей отметила средняя школа посёлка Большегинский. О нём читателям рассказала в своём первом номере информационная газета «Большегинский вестник».

В тот день холм второго этажа школы украсила великолепная выставка творческих работ учителей и учеников, был подготовлен и стенд, посвящённый 40-летию учебного заведения. С самого утра в школе царила особая атмосфера радости и волнения. Зам. директора по воспитательной работе С. И. Тимофеева вместе с учащимися пятого класса подготовила интересную программу «Сказочное путешествие», с которой ребята поздравляли учителей и учеников.

Торжественная часть праздника проходила в Большегинском культурно-досуговом центре. Там и звучали многочисленные поздравления с юбилеем и добрые пожелания, там вручали школе и её учителям награды и подарки.

История школы неотделима от истории посёлка. Глава Большегинского О. С. Арильев, которая более двадцати лет стояла у школьного руля, напомнила об этом в своем поздравительном слове. А подарок школе от администрации посёлка был, наверное, с наименем – газонокосилка.

Гостей праздника со сцены знакомили с историей школы, для них силами творческого коллектива КДЦ, учителей и учащихся был подготовлен праздничный концерт.

ШКОЛЬНИК ИЗ ГОРОДИЩА – В ОЛИМПИЙСКОЙ ЭСТАФЕТЕ

В октябре Владимирская область принимала эстафету Олимпийского огня. Среди тех, кто пронёс олимпийский факел по улицам областного центра, был и школьник Тимур Рахимзян. О его участии в олимпийской эстафете рассказал в своём десятом номере поселковая газета «Городищи.info».

Право пронести олимпийский факел Тимур, ученик 11 класса Городицкой средней школы, получил благодаря победе в Интернет-конкурсе. Во Владимир в тот знаменательный день он и его группа поддержки, состоявшая из одноклассников, прибыли ранним утром, в то время как старт эстафеты был намечен на 16.10. А Тимур Рахимзян должен был принять факел с олимпийским огнём из рук другого факелоносца в 18.54. И весь день ребята жили ожиданием этого события, даже моросивший дождь не мог испортить им настроение.

Первым факел олимпийской эстафеты во Владимире принял глава администрации города Андрей Шохин, который стартовал на её первом этапе на Соборной площади. А почти через три часа пришла очередь и Тимура пронести факел Олимпийского огня по одной из улиц Владимира. Он держал в руках факел, и улыбка не сходила с его лица. Он был счастлив, как счастливы и горды были за своего товарища его одноклассники.

НАЗНАЧЕНИЯ В ОТДЕЛЕ МВД – НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

1 ноября подполковник полиции

Сергей Камышев вступил в должность начальника отдела МВД России по Петушинскому району.

Представил нового руководителя личному составу заместитель начальника управления МВД России по Владимирской области полковник полиции Игорь Александрович Хомяков, выразивший уверенность в том, что Сергей Юрьевич Камышев, уже имеющий серьезный опыт руководящей работы, с честью справится с возложенными на него задачами.

На совещании также присутствовали руководители правоохранительных структур и представители органов местного самоуправления.

Прокурор Петушинского района Д. А. Соколов, заместитель начальника управления МВД области – начальник следственного управления А. П. Никифоров и глава Петушинского района В. Б. Шурыгин единодушно пожелали подполковнику С. Ю. Камышеву новых служебных успехов и удачного взаимодействия.

Познакомиться с новым руководителем родного отдела пришли в этот день и ветераны МВД. Председатель совета ветеранов отдела В. Н. Выдегжанина от имени всех своих коллег поздравила Сергея Юрьевича с назначением и выразила надежду, что новый руководитель не только сохранит традиции, сложившиеся в отделе, но и привнесет что-то свое. А еще Вера Николаевна обещала, что ветераны, как всегда, окажут молодым коллегам всю необходимую помощь и поддержку.

Сам Сергей Юрьевич, обращаясь к личному составу, сказал, что принимает работоспособный коллектив, надеется на полное понимание и принятие сотрудниками своей позиции как руководителя, и ждет от каждого добросовестного исполнения своих обязанностей. Ведь конечная цель нашей работы – это общественный порядок и спокойствие граждан.



Сергей Юрьевич Камышев родился в 1976 году в городе Алексине Воронежской области. Образование высшее, окончил Владивостокский институт правоохранительных органов по специальности «Юриспруденция». Родился и вырос в городе Алексине Воронежской области.

Сергей Юрьевич начал свою службу в 1995 году в УФСБ по Сибирскому федеральному округу. В 1998 году был назначен на должность начальника отдела МВД России по Юрьев-Польскому району Владимирской области. С 01.11.2013 – начальник отдела МВД России по Петушинскому району.

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ - МОСКВА: СОГЛАШЕНИЕ ПОДПИСАНО

15 ноября в Москве губернатор Светлана Орлова и мэр столицы Сергей Собянин подписали Соглашение между администрацией Владимирской области и Правительством Москвы о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

В состав официальной делегации Владимирской области вошли первый вице-губернатор И. Черных, заместитель председателя ЗС С. Бородин, руководители ОАО «Ковровский электромеханический завод» В. Лебедев, ООО ГК «Владимирский электромоторный завод» А. Руслаковский и ООО «Радомир» (г. Ковров) В. Дружинин.

Соглашение направлено на развитие межрегиональной экономической интеграции и укрепление связей в целом ряде сфер и является продолжением предыдущего соглашения от 2004 г., протокол к которому завершил своё действие в 2010 г.

«Этот документ очень важен для нас. Новый договор предполагает расширение взаимоотношений между Москвой и Владимирской областью, в частности, в развитии промышленного производства», — отметила Светлана Орлова. Ряд предприятий столицы изъявили желание перевести производство на территорию нашего региона. Это в перспективе позволит увеличить присутствие крупного бизнеса во Владимирской области. Кроме того, в ярмарочные дни в Москве владимирские товаропроизводители будут иметь возможность выставлять свою продукцию. Получит разрешение и большая тема Киржачского, Александровского и Петушинского районов, куда в летний период приезжает много москвичей-дачников. Это вопросы здравоохранения, обеспечения общественного правопорядка, инфраструктуры».

«Товарооборот между регионами значительно вырос в последние месяцы. Так, активизировались сельхозпроизводители Владимирской области, предприятия машиностроения. Наши традиционные связи — в сфере медицины, образования, культуры, туризма — будут год от года укрепляться. Реализация данных направлений будет осуществляться в соответствии с рамочным соглашением, которое определит совместный план действий», — сказал Сергей Собянин.

По данным Мосгоркомстата, товарооборот между городом Москвой и Владимирской областью в 2012 году составил 31,4 млрд рублей. В 2012 году из Москвы во Владимирскую область было вывезено продовольственных, потребительских товаров и продукции производственно-технического назначения на сумму 3,99 млрд рублей. Объем ввезенной продукции составил 27,4 млрд рублей. Значительная часть товаров, поставляемых предприятиями Владимирской области в Москву, представлена кондитерскими изделиями, продукцией обувной промышленности, ходильным оборудованием, телевизионными приемниками, лекарственными изделиями.

Пресс-служба администрации области.

СТРАСТИ ВОКРУГ ПОВОРОТА

Вопрос поворота с шоссе Москва — Нижний Новгород на кибиревскую дорогу, давно уже будоражящий общеественное мнение и в памятниках, и в рабочем центре Петушки через этот поворот, в частности, ведут дороги на городское кладбище, дистанция между точками кипения. Продолжая реконструкцию моста через речку Верёжу в Старых Петушинах, дорожники полностью перекрыли существующий поворот, не проходивший при этом предварительно подготовленные пути. Хотят сделать это обещали неоднократно. В результате были созданы временные и пропускаемые повороты на автотранспорте, ведущего в сторону деревень Кибирево, Воспушки, пос. Верёжа и других населенных пунктов этого направления, стала попросту... в Пекине, удалившись до тех пор, как не станет известна администрация.

Этот острый вопрос стал предметом рассмотрения на состоявшемся в конце прошлой недели совещании у первого заместителя губернатора области А. Конькова. В нём приняли участие руководящие работники департамента транспорта администрации области, областной Госавтоинспекции, управления автодороги и дру-

гими заинтересованными лицами. Интересы Петушинского сельского поселения на этом совещании представляла глава его администрации П. В. Курочкин.

В ходе совещания Павел Владимирович представил документы, свидетельствующие о том, что проектировщики и производители работ по реконструкции моста через Верёжу

лагалось, что 770 километров от Москвы до Казани поезда будут преодолевать за три с половиной часа, что протяжённость трассы в пределах Владимирской области составила бы 242,5 км с остановками в районах Петушинов (возле деревни Кибирево), Владимира, Коврова и Гороховца. Строительство первого этапа ВСМ-2 должно было закончиться в 2018 году.

Наверное, мы не ошибёмся, если скажем, что, узнав эту новость, многие жители и гости нашего поселения вздохнут с облегчением. Ведь страсти по поводу предполагаемого строительства достигали высокого накала, оно затрагивало интересы жителей значительной части наших населённых пунктов,



рования других, более приоритетных проектов и отсутствие гарантии возвратности инвестиционных средств. Как сообщил первый вице-премьер Правительства Виктор Шувалов, финансирование проекта высокоскоростной магистрали «Москва — Казань» из Фонда национального благосостояния отложено. 150 миллиардов рублей, которые предполагалось отпустить на эти цели, будут использованы на другие проекты.

Напомним, что в реализацию этого проекта до 2018 года планировалось инвестировать огромную сумму — один триллион рублей. ВСМ-2 должна была соединить Москву и Казань, пройдя по территории семи регионов, в том числе и Владимирской области, затронув и Петушинский район в его северной части, и земли нашего сельского поселения. Предпо-

многочисленных дачников, собственников земельных участков и недвижимости, некоторых предприятий и организаций. Достаточно вспомнить общественные слушания по поводу вливания предполагаемой магистрали на окружающую среду, которые состоялись в августе в районном Доме культуры в Петушках. Приоритетным тогда считался северный вариант прохождения магистрали по территории района, хотя его жители — участники слушаний были за южный вариант, который практически обходил район и наше поселение стороной.

Теперь, по крайней мере, жители и постоянные гости поселения могут перевести дух. Когда проект ВСМ-2 вновь войдёт в число наиболее приоритетных и войдёт ли вообще, сейчас сказать невозможно. Как говорит, поживём — увидим...

стрий поселения П. В. Курочкин заявил, что если дорожники не выполнят решение, принятое на губернаторском уровне, руководство поселения обратится по этому вопросу на сайт Президента России.

В итоге разговор всё же склонился в пользу положительного решения вопроса. Дорожники выбрали, наверное, самый малозатратный для них путь и заявили, что обезды будет устроен по соседству с существовавшим до недавнего времени съездом с шоссе на кибиревскую дорогу, на месте снесённого дома за счёт расширения площади реконструкции моста. Предполагается, что этот обезды будет открыт для движения автомобилей грузоподъёмностью до 3,5 тонны, легкового автотранспорта и рейсовым автобусам.

Осталось дождаться выполнения этого отнюдь не первого обещания. Жители и гости нашего поселения в этом, понятно деле, крайне заинтересованы.

Добавим к этому, что и место реконструкции моста также пока остаётся не освещённым — и тоже несмотря на неоднократные заверения в том, что это будет сделано.

ОГОНЬ НЕ ПРОЩАЕТ НЕБРЕЖНОСТИ

За десять месяцев текущего года на территории Петушинского района произошло 102 пожара, в которых погибли четыре человека и были травированы два. При этом 77 пожаров зафиксированы в жилых и дачных домах граждан. Не обходит стороной эта беда и Петушинское сельское поселение. Один из последних примеров — пожар в деревне Волосово, в результате которого огнём был уничтожен дом. Причиной этого пожара стала неисправность отопительной печи.

В большинстве случаев пожары в жилом секторе являются следствием неправильного устройства или эксплуатации электрооборудования. Но в последнее время резко возросло и число пожаров, возникших из-за неправильного устройства или эксплуатации отопительных печей и дымоходов. В связи с этим напоминаем основные требования пожарной безопасности в быту.

Не оставляйте без присмотра включённые электронагревательные и другие бытовые электроприборы! Не перегружайте электросеть, включая одновременно несколько приборов большой мощности!

Проверьте отопительные печи и своевременно устраните все выявленные недостатки! Не допускайте перекала печей!

Не курите в постели, особенно в нетрезвом виде!

Помните — огонь не прощает небрежности!

Е. ТИХОНОВ,
начальник отдела
надзорной деятельности
по Петушинскому району —
Главный государственный
инспектор Петушинского
района по пожарному надзору.

Телефоны Единой дежурно-исследовательской службы
Петушинского района
(ЕДДС Петушинского района):
27-102,
27-103.
Часы работы: с 8:00 до 18:00
включительно, круглосуточно.